
 

 
 

สรุปผล 
การสำรวจความพึงพอใจผู้รับบริการของ 

องค์การบริหารส่วนตำบลห้วยชมภู 
ประจำปีงบประมาณ 2565 

 
 
 
 

จัดทำโดย 
องค์การบริหารส่วนตำบลห้วยชมภู 

อำเภอเมืองเชยีงราย  จังหวดัเชียงราย 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



แบบสรุปประเมินผลความพึงพอใจ / ไม่พึงพอใจต่อการให้บริการ 
ณ จุดบริการ สำนักงาน องค์การบริหารส่วนตำบลห้วยชมภู 

อำเภอเมืองเชียงราย   จังหวัดเชียงราย 
เดือน.... ม.ค.- ต.ค.. ....พ.ศ. .....2565....... 

 

ตอนที่ 1 ข้อมูลทั่วไป     จำนวนผู้เข้าตอบแบบสอบถามทั้งหมด ........50........คน    
 

ข้อมูลทั่วไป จำนวน ร้อยละ หมายเหต ุ
1.  เพศ 

• ชาย 
• หญิง 

 
32 
18 

 
64 
36 

 

2.  อายุ   
• ต่ำกว่า 20 ป ี  
• 21 - 40 ปี       
• 41 – 60 ป ี       
• 60 ปีข้ึนไป 

 
- 
5 

32 
13 

 
- 

10 
64 
26 

 

3.  ระดับการศึกษาสูงสุด 
• ประถมศึกษา    
• มัธยมศึกษาตอนต้น/ตอนปลาย/เทียบเท่า    
• ปริญญาตร ี   
• อื่น ๆ โปรดระบุ ............................... 

 
41 
7 
2 
- 

 
82 
14 
4 
- 

 

4.  สถานภาพของผู้มารับบริการ 
• เกษตรกร/องค์กรเกษตรกร       
• ผู้ประกอบการ  
• ประชาชนผู้รับบริการ  
• องค์กรชุมชน/เครือข่ายองค์กรชุมชน 

• อื่นๆ  โปรดระบุ ……………………. 
 

 
10 
5 

35 
- 
- 

 
20 
10 
70 
- 
- 

 

 
แผนภูมิวงกลมที ่1 แสดงร้อยละของผู้ตอบแบบประเมินจำแนกตามเพศ  

 
 

     จากแผนภูมิวงกลมท่ี 1 พบว่า ผู้ตอบแบบประเมินเป็นเพศชายมากกว่าเพศหญิง เพศชาย จำนวน 32 คน  
คิดเป็นร้อยละ 64.00 เพศหญิง จำนวน 18 คน คิดเป็นร้อยละ 36.00 
 

/แผนภูมิวงกลมท่ี 2 



แผนภูมิวงกลมที ่2 แสดงร้อยละของผู้ตอบแบบประเมินจำแนกตามอายุ  

 
จากแผนภูมิวงกลมท่ี 2 พบว่า ผู้ตอบแบบประเมินส่วนมากอยู่ในช่วงอายุ 41-60 ปีขึ้นไป จำนวน                     

32 คน คิดเป็นร้อยละ 64.00 รองลงมาอายุ 60 ปีขึ้นไป จำนวน 13 คน คิดเป็นร้อยละ 26.00 และน้อยทีสุ่ดอยู่
อายุระหว่าง 21-40 ปี มีจำนวน 5 คน คิดเป็นร้อยละ 10.00 
 

แผนภูมิวงกลมที ่3 แสดงร้อยละของผู้ตอบแบบประเมินจำแนกตามการศึกษา 
 
     
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  จากแผนภูมิวงกลมท่ี 3 พบว่า ผู้ตอบแบบประเมินส่วนมากมีวุฒิการศึกษาระดับประถมศึกษา จำนวน                
41 คน คิดเป็นร้อยละ 82.00 รองลงมาเป็นวุฒิการศึกษาระดับมัธยมศึกษาตอนต้น/ตอนปลาย/เทียบเท่า จำนวน                   
7 คน คิดเป็นร้อยละ 14.00 และระดับปริญญาตรี จำนวน 2 คน คิดเป็นร้อยละ 4.00 

 
/แผนภูมิวงกลมท่ี 4 



 
แผนภูมิวงกลมที ่4 แสดงจำนวนและร้อยละของผู้ตอบแบบประเมินจำแนกตามสถานะผู้รับบริการ 
 

  
 

   จากแผนภูมิวงกลมท่ี 4 พบว่า ผู้ตอบแบบประเมินส่วนมากเป็นประชาชนผู้มารับบริการ จำนวน                    
35 คน คิดเป็นร้อยละ 70.00 รองลงมาเป็นเกษตรกร/องค์กรเกษตรกร  จำนวน 10 คน คิดเป็นร้อยละ 20.00 
ผู้ประกอบการ จำนวน 5 คน คิดเป็นร้อยละ 10.00  

 
ตอนที่ 2  ความพึงพอใจ/ความไม่พึงพอใจในภาพรวมของการดำเนินกจิกรรม  
             ประเด็น ความพึงพอใจ ความไม่พึงพอใจ 

พอใจมาก พอใจ พอใจน้อย ไม่พอใจ ไม่พอใจมาก 
จำนวน ร้อยละ จำนวน ร้อยละ จำนวน ร้อยละ จำนวน ร้อยละ จำนวน ร้อยละ 

1. ด้านเวลา 
 1.1  การให้บริการเป็นไปตาม
ระยะเวลาที่กำหนด 

 
33 

 
66 

 
17 

 
34 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

1.2  ความรวดเร็วในการ
ให้บริการ 

35 70 15 30 - - - - - - 

2.  ด้านขั้นตอนการให้บริการ 
2.1 การติดปา้ยประกาศหรือ
แจ้งข้อมูลเกี่ยวกับขั้นตอนและ
ระยะเวลาการให้บริการ 

 
45 

 
90 

 
5 
 

 
10 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
             ประเด็น ความพึงพอใจ ความไม่พึงพอใจ 

พอใจมาก พอใจ พอใจน้อย ไม่พอใจ ไม่พอใจมาก 
จำนวน ร้อยละ จำนวน ร้อยละ จำนวน ร้อยละ จำนวน ร้อยละ จำนวน ร้อยละ 

2.2 การจัดลำดับขั้นตอนการ
ให้บริการตามที่ประกาศไว ้

48 96 2 4 - - - - - - 

2.3 การให้บริการตามลำดับ
ก่อนหลัง เช่น มาก่อนต้องได้รับ
บริการก่อน 

50 100 - - - - - - - - 



3.  ด้านบุคลากรที่ให้บริการ 
3.1 ความเหมาะสมในการแต่ง
กายของผู้ให้บริการ 

 
45 

 
90 

 
5 

 
10 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

3.2 ความเตม็ใจและความ
พร้อมในการให้บริการอย่าง
สุภาพ 

48 96 2 4 - - - - - - 

3.3 ความรู้ความสามารถในการ
ให้บริการ เช่น สามารถตอบ
คำถาม ช้ีแจงข้อสงสัยให้
คำแนะนำได้เป็นต้น 

47 94 3 6 - - - - - - 

3.4 ความซื่อสตัย์สจุริตในการ
ปฏิบัติหน้าท่ี เช่น ไม่ขอสิ่งตอบ
แทน, ไม่รับสินบน, ไมห่าผล 
ประโยชน์ในทางมิชอบ 

50 100 - - - - - - - - 

3.5 การใหบ้ริการเหมือนกันทุก
รายโดยไม่เลือกปฏิบัต ิ

50 100 - - - - - - - - 

4.  ด้านสิ่งอำนวยความ
สะดวก 
4.1 ความชัดเจนของป้าย
สัญลักษณ์ ประชาสัมพันธ์บอก
จุดบริการ 

 
 

48 

 
 

96 

 
 

2 
 

 
 

4 

 
 
- 

 
 
- 

 
 
- 

 
 
- 

 
 
- 

 
 
- 

4.2 จดุ /ช่อง การให้บริการมี
ความเหมาะสมและเข้าถึงได้
สะดวก 

48 96 2 4 - - - - - - 

4.3 ความเพียงพอของสิ่ง
อำนวยความสะดวกเช่น ท่ีนั่งรอ
รับบริการ น้ำดื่ม หนังสือพิมพ์ 
ฯลฯ 

50 100 - - - - - - - - 

4.4 ความสะอาดของสถานที่
ให้บริการ   

50 100 - - - - - - - - 

5.  ท่านมีความพึงพอใจ / ไม่
พึงพอใจต่อการให้บริการใน
ภาพรวม อยู่ในระดับใด 

50 100 - - - - - - - - 

 
 

 
 

/แผนภูมิที่ 1… 



 
แผนภูมิที่ 1 ความพึงพอใจ/ความไม่พึงพอใจในภาพรวมของการดำเนินกิจกรรม ด้านเวลา 
 

 
 

จากข้อมูลข้างต้น แสดงข้อมูลระดับความพึงพอใจของผู้มารับบริการ ณ จุดบริการ สำนักงาน อบต.ห้วยชมภู 
หัวข้อประเมินประเด็นที ่1 ด้านเวลา ข้อ 1.1 การให้บริการเป็นไปตามระยะเวลาที่กำหนด พึงพอใจมาก อยู่ที่ร้อยละ 
66.00 รองลงมาพึงพอใจ อยู่ทีร่้อยละ 34.00  ข้อ 2.2 ความรวดเร็วในการให้บริการพึงพอใจมาก อยู่ที่ร้อยละ 
70.00 รองลงมาพึงพอใจ อยู่ทีร่้อยละ 30.00 

 
แผนภูมิที่ 2 ความพึงพอใจ/ความไม่พึงพอใจในภาพรวมของการดำเนินกิจกรรม ด้านขั้นตอนการให้บริการ 

 
/จากข้อมูลข้างต้น… 



จากข้อมูลข้างต้น แสดงข้อมูลระดับความพึงพอใจของผู้มารับบริการ ณ จุดบริการ สำนักงาน อบต.ห้วยชมภู 
หัวข้อประเมินประเด็นที่ 2 ด้านขั้นตอนการให้บริการ ข้อ 2.1 การติดป้ายประกาศหรือแจ้งข้อมูลเกี่ยวกับขั้นตอนและ
ระยะเวลาการให้บริการ พึงพอใจมาก อยู่ที่ร้อยละ 90.00 รองลงมาพึงพอใจ อยู่ที่ร้อยละ 10.00  ข้อ 2.2 การ
จัดลำดับขั้นตอนการให้บริการตามที่ประกาศไว้ พึงพอใจมาก อยู่ที่ร้อยละ 96.00 รองลงมาพึงพอใจ อยู่ที่ร้อยละ 
4.00 และ ข้อ 2.3 การให้บริการตามลำดับก่อนหลัง เช่น มาก่อนต้องได้รับบริการก่อน พึงพอใจมาก อยู่ที่ร้อยละ 
100 
 
 แผนภูมิที่ 3 ความพึงพอใจ/ความไม่พึงพอใจในภาพรวมของการดำเนินกิจกรรม ด้านบุคลากรที่ให้บริการ 

 

 
 

จากข้อมูลข้างต้น แสดงข้อมูลระดับความพึงพอใจของผู้มารับบริการ ณ จุดบริการ สำนักงาน อบต.ห้วยชมภู 
หัวข้อประเมินประเด็นที่ 3 ด้านบุคลากรที่ให้บริการ  ข้อ 3.1 ความเหมาะสมในการแต่งกายของผู้ให้บริการ พึงพอใจ
มาก อยู่ที่ร้อยละ 90.00 รองลงมาพึงพอใจ อยู่ที่ร้อยละ 10.00 ข้อ 3.2 ความเต็มใจและความพร้อมในการ
ให้บริการอย่างสุภาพ พึงพอใจมาก อยู่ที่ร้อยละ 96.00 รองลงมาพึงพอใจ อยู่ที่ร้อย 4.00 ข้อ 3.3 ความรู้
ความสามารถในการให้บริการ เช่น สามารถตอบคำถาม ชี้แจงข้อสงสัยให้คำแนะนำได้เป็นต้น พึงพอใจมาก อยู่ที่ร้อยละ 
94.00 รองลงมาพึงพอใจ อยู่ที่ร้อยละ 6.00 ข้อ 3.4 ความซื่อสัตย์สุจริตในการปฏิบัติหน้าที่ เช่น ไม่ขอสิ่งตอบแทน, 
ไม่รับสินบน, ไม่หาผล ประโยชน์ในทางมิชอบ พึงพอใจมาก อยู่ที่ร้อยละ 100 และข้อ 3.5 การให้บริการเหมือนกัน
ทุกรายโดยไม่เลือกปฏิบัติ พึงพอใจมาก อยู่ที่ร้อยละ 100 

 
 
 

/แผนภูมิที่ 4 … 



 
แผนภูมิที่ 4 ความพึงพอใจ/ความไม่พึงพอใจในภาพรวมของการดำเนินกิจกรรม ด้านสิ่งอำนวยความสะดวก 
 

 
จากข้อมูลแผนภูมิที่ 4  แสดงข้อมูลระดับความพึงพอใจของผู้มารับบริการ ณ จุดบริการ สำนักงาน อบต.        

ห้วยชมภู หัวข้อประเมินประเด็นที่  3 ด้านสิ่งอำนวยความสะดวก  ข้อ 4.1 ความชัดเจนของป้ายสัญลักษณ์ 
ประชาสัมพันธ์บอกจุดบริการ พึงพอใจมาก อยู่ที่ร้อยละ 96.00 รองลงมาพึงพอใจ อยู่ที่ร้อยละ 4.00 ข้อ 4.2 จุด /
ช่อง การให้บริการมีความเหมาะสมและเข้าถึงได้สะดวก พึงพอใจมาก อยู่ที่ร้อยละ 96.00 รองลงมาพึงพอใจ อยู่ที่
ร้อย 4.00 ข้อ 4.3 ความเพียงพอของสิ่งอำนวยความสะดวกเช่น ที่นั่งรอรับบริการ น้ำดื่ม หนังสือพิมพ์ ฯลฯ พึงพอใจ
มาก อยู่ที่ร้อยละ 100 ข้อ 4.4 ความสะอาดของสถานที่ให้บริการ พึงพอใจมาก อยู่ที่ร้อยละ 100 
 
แผนภูมิที่ 5 ความพึงพอใจ/ความไม่พึงพอใจในภาพรวมของการดำเนินกิจกรรม ในภาพรวม 

 
จากข้อมูลแผนภูมิที่ 5  แสดงข้อมูลระดับความพึงพอใจของผู้มารับบริการ ณ จุดบริการ สำนักงาน อบต.        

ห้วยชมภู ในภาพรวม อยู่ในระดับความพึงพอใจมาก อยู่ที่ร้อยละ 100 
 

/ตอนท่ี 3 ปญัหา/ ข้อเสนอแนะ… 



 
 
ตอนที่ 3 ปัญหา/ ข้อเสนอแนะ 
....ปัญหาการตดิต่อสื่อสารเพราะผู้มารบับริการส่วนมากจะเป็นชาตพิันธุ.์.................................................................................................. 
..................................................................................................................................................................................................................... 
.................................................................................................................................................................................................................... 
.................................................................................................................................................................................................................... 


